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PROBLEMA

CALCULO DE SS/EE R

PARA UN SISTEMA DE TRACCION ELECTRICA FERROVIARIO TIPO METRO

Sea una línea de ferrocarril metropolitano alimentada desde 3 subestaciones de rectificación ubicadas a las distancias indicadas.
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Calcular las corrientes que debe entregar la S/E R 2 si la S/E R 3 está en falla y por lo tanto fuera de servicio, para intervalos de explotación T= 240 seg. y para T= 90 seg. 

Calcular la caída de tensión.

Los datos del problema son:

Rx=0,0127 ohms/km

C = 3,5 KWh/coche km Consumo específico

Nc = 5 número de coches por tren

U0 = 750 V. tensión nominal de alimentación tracción

Ipartida de un tren = 3.600 A

Ri (grupo) = 0,01233 ohms resistencia interna del grupo transformador-rectificador.

Ncables: 20 positivos y 20 negativos.
Número de cables positivos y negativos.

Lgalería= 80 m. Longitud distancia entre la S/E y la vía.

Rcables= 0,074 ohms/km

CALCULO DE LAS CORRIENTES

Empleando el modelo:
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Calculando con el modelo, los valores de corrientes I01 e I02 para 240 seg y para 90 seg son:

	T [seg]


	I3,7[A]
	I0,85[A]


	(2I3,7+2I0,85)

	240


	1.332,5
	297,9
	3.260,8

	90


	3.785,6
	796,4
	9.110


CALCULO DE LA CAÍDA DE TENSIÓN PARA T=90 seg.

1. Caída de tensión interna

ΔUi=0,01233x2x(796,4+3.758,6)=
112,33 V.

2. Caída de tensión media en la línea 
ΔUL=0,0127xI3,7x(3,7/2)=8

8,31 V.

3. Caída de tensión debido a partida de un tren ΔUp=0,0127x3.600x3,7=
169,16 V.

4.Caída de tensión en cables tracción ΔUc=2x0,074x(3.758,6+796,4)x0,08/20= 5,4 V.


5. Caída De tensión total ΔUT = ΔUi + ΔUL + ΔUp + ΔUc =

375,8 V.

Si 810 V. es la tensión en vacío a la salida del rectificador, la tensión a que están alimentados los trenes es:

U = 810 – 375,8 = 434,2 V.

Este valor se debe comparar con el mínimo aceptable por los motores del material rodante. Si fuese 500 V., no se podría operar la línea a 90 seg.

CALCULO DE LA CAÍDA DE TENSIÓN PARA T=240 seg.

Hacerlo.
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